

四川联合环境交易所

感谢信

四川省企业联合会 / 企业家协会：

祥蛇献瑞迎新春，锦绣前程展新篇。在这充满祥和与希望的时刻，四川联合环境交易所（以下简称“环交所”）向贵会致以最热烈的节日祝福和最诚挚的感谢！

回顾 2024 年，环交所积极响应国家生态文明建设的号召，深入探索生态产品价值实现的新模式，致力于发挥西部生态产品交易中心的重要作用。在推动绿色生态与循环经济智能化、数字化发展的道路上，我们秉承创新、务实的精神，不断拓展业务边界，提升服务质量。

在此过程中，我们深切感受到了贵会给予的大力支持与悉心指导，不仅在政策引导、行业交流方面为我们提供了宝贵的资源与信息，更在在我们探索绿色低碳数字化发展新路径的过程中，为我们搭建了与众多优秀企业沟通交流的桥梁，共同探索生态产品价值转化的新机遇。贵会的每一次助力，都如同春风化雨，为环交所的成长与发展注入了强大的动力。对此，我们深怀感激、铭记于心，谨致以衷心感谢和诚挚敬意！

展望 2025 年，环交所将继续秉承创新引领、务实进取的精神，积极践行新发展理念，服从服务国家和省委省政府战略部

署。我们将进一步加快西部生态产品交易中心的建设步伐，深化再生资源交易市场的创新发展，不断提升服务品质与效率，为构建现代产业体系、推动数字经济与绿色经济融合发展做出新的更大贡献。

祥龙回宫传嘉讯，金蛇纳福启新程。值此新春佳节之际，我们衷心祝愿贵会及所有会员企业在新的一年里，事业蒸蒸日上，业绩再创辉煌！愿我们携手并进，在绿色低碳的道路上共同书写更加辉煌的篇章！

再次对贵会表示最诚挚的感谢与最美好的祝愿！

